



# 笔墨含情，百副春联送上满满祝福

## 由本报联合阿里巴巴天天正能量主办的新春公益行动火热进行中

本报1月27日讯 今日下午3时，推开湖南省文化馆书法活动室大门，一阵浓浓的墨香迎面袭来。由三湘都市报联合阿里巴巴天天正能量主办，长沙市雨花区孝为先社工服务中心承办的“2021，让幸福来敲门”新春公益行动正在进行中。

参与本次新春公益行动的阿里巴巴天天正能量合伙人和志愿者汇聚一堂，由天天正能量合伙人、湖南省文化馆副馆长曹隽平领衔，6位书法界人士正准备为新春公益行动的探访对象送上自己的一份心意——100副春联和福字。(扫码看视频新闻)

### 送上新年心意，挥墨赶制百副春联

“老百姓要过上好日子，一个是物质上要过得饱、吃得饱，另一个是精神上要愉悦，用书法来充实精神生活是一个比较好的手段。我们讲文化自信，书法是中国的传统文化，是最有根基的艺术。把春联送给本次活动的探访对象，除了送祝福，也是传播书法，希望以后百姓中练书法的人比打麻将的人多。”低头抬笔挥墨，不过三四分钟时间，曹隽平带着满心祝福，行云流水般写下又一副春联——“好日子舒心如意，美家园幸福平安。(横批)阖家欢乐!”

曹隽平介绍，当天来参与本次新春公益行动的有湖南省文化馆研究员、长沙市群众艺术馆书法专干、《艺术中国》杂志社副社长、郑州大学书法学院学生，其中两位还是自己的学生，“湖南省文化馆有这份职责和义务为百姓提供文化服务，我号召自己的学生参与其中，也是希望他们得到锤炼。”

### 用文化托起来的力量温暖社会

除了曹隽平，另外7名正能量合伙人也来到了今天的活动现场。长沙市雨花区孝为先社工中心理事长姚小兰、全国抗疫先进个人郑能量、长沙慈善会秘书长助理黄灿、湖南万和联合律师事务所律师李健、长沙小蜜蜂志愿者协会会长杨士泉、长沙绿叶帮扶中心主任彭峰玉、长沙市岳麓区活力儿童发展康复中心主任谭辉煌齐聚一堂，为探访对象们策划新春惊喜。

浓郁墨香中，看着一副副承载着美好祈盼与祝愿的春联“诞生”，天天正能量合伙人、湖南万和联合律师事务所律师李健表示，“我们每位天天正能量合伙人通过参与本次新春公益行动走访，一是希望能够精准地识别更多需要帮助的群体，给予针对性的帮扶；二是在春节这个特殊的节日，希望能送祝福给正能量人物，鼓励、褒奖他们，用自身力量继续去温暖社会每个角落。”

短短2个小时，就有40副喜庆又温暖的春联“新鲜出炉”。一份份心意被长沙市雨花区孝为先社工服务中心的社工们晾干打包，等待送出。

出生于长沙市雨花区桔园社区的一户特困家庭、2020年度正能量人物抗疫志愿者、全国抗疫先进个人郑能量感受颇深：“很长一段时间，我都是依靠低保、助学金、奖学金，来完成五年的大学学业。在此期间，我深刻地体会到了来自社会的温暖，也相信自己能成为这样一个给他人温暖的人、大写的人。”在郑能量看来，由6位书法界人士制作100副春联，8位天天正能量合伙人将心意送达被探访对象手中，“这是一份温暖，更是一份用文化所托起来的力量。”

■记者 叶竹 视频 王珏



▲参与“2021，让幸福来敲门”新春公益行动的阿里巴巴天天正能量合伙人和志愿者、书法界人士合影。

▲曹隽平提笔写春联。顾荣 摄

### 基金资讯

#### 工银瑞信掘金港股配置价值提升

今年以来，港股迎来“高光时刻”，吸金效应显著。工银瑞信沪港深精选基金经理孔令兵指出，随着全球经济复苏，疫情影响减弱，2021年全球风险偏好将迎来显著修复，新一轮补库周期逐步开启。

工银沪港深精选基金产

品定位清晰，重点精选沪深两市与港股通标的下的港股优质公司。据银证统计，截至2021年1月22日，工银沪港深精选A近一年净值增长率为44.18%，过去两年净值增长率达57.49%。该基金2020年在香港恒生指数跌3.4%的背景下回报率达241.1%。 经济信息

#### 工银瑞信创新成长2月1日起重磅发行

随着资本和政策的持续加码，创新成长类企业普遍被认为更具中长期配置价值。为助力投资者把握投资机遇，工银瑞信新年再推强将力作，拟由2020年“翻倍基”舵手单文担纲的工银瑞信创新成长混合型证券投资基金(基金代码:A类:011304;C类:011305)将于2月1日-2月5日重磅发行，投资者可前往农业银行、工商银行、中国银行、中信银行、平安银行、广

发证券、长江证券、方正证券、天天基金等代销渠道及工银瑞信基金直销渠道进行认购。

该基金拟任基金经理单文拥有11年投资及研究经验，管理的产品呈现出“善攻、能守”的业绩优势。以其管理时间最长的工银信息产业混合基金为例，2020年该基金收益率达120.57%，是市场上业绩排名领先的“翻倍基”。 经济信息

#### 工银创新药产业ETF重磅发行

新冠疫情大流行，使得药物研发企业关注度空前，中国制药业创新亦迎来大年。作为全球最大的新兴药物市场，中国有稳定的需求、丰富的工程师红利，在政策支持下，资本市场有望涌现丰富的投资机会。1月25日至2月2日，工银瑞信创新药产业ETF(认购代码:516063,交易代码:516060)将在申万宏源证券、申万宏源西部证券、光大证券、中信

证券、中泰证券、中信建投等各大券商渠道发行，该基金将投资于一揽子优质创新药龙头企业，为投资者提供分享医药创新发展红利的高效投资工具。

在政策助推、人口老龄化、人才红利、产业升级的叠加推动下，医药创新产业链进入黄金时代。西南证券表示，政策鼓励、资本热追，国内创新药市场风生水起。 经济信息

#### 农行娄底分行“断卡”行动成色足

近日，农行娄底春园支行严格落实“断卡”行动工作要求，及时开展对存量账户进行“回头看”检查，配合公安部门成功处置一起出售账户违法事件。

当日，该行查到某嫌疑人账户至1月下旬流水异常，即刻组织专人进行深度排查和对该账户查封，并电话联系涉案账户当事人到营业网点进行问询。经了解，该男子去年12月4日在该网点办理银行卡挂失补卡业务时，农行工作人员及时对其进行了挂失补卡问询，并对出借出租买卖银行卡账户法律责任进行告知。但该客户受利益驱使，将补办的本人银行卡以6000元卖给他人，供他人从事违法活动。在掌握确凿证据后，该网点迅速向公安机关报案，警察赶到后经盘查，初步确定该客户涉嫌出售银行账户。这是农行娄底分行分支机构开展“断卡”行动中的一个缩影。

为持续做实“断卡”行动各项工作，切实规范账户管理，打击治理电信网络新型违法犯罪和跨境赌博等违法行为，农行娄底分行认真落实国有控股商业银行的社会责任，成立了专业工作团队，明确专人管理，提升各分支机构人员对“断卡”行动识别可疑线索的责任心和敏感性，加强对可疑交易预警和甄别工作。

开展“断卡”行动以来，该行已累计协助公安机关破获各类案件22起，抓获犯罪嫌疑人24人，涉案金额达6000余万元。2013年起，该行连年获评娄底市“金融机构安全评估工作先进集体”。

■通讯员 王志明 经济信息

### 消防隐患曝光

#### 常德：厂房内设员工宿舍被责令停业整改

近日，常德市邦元家居有限公司生产厂房内设置员工宿舍，常德市经开区消防救援大队依法予以停产停业并责令整改。

此前，消防救援大队消防监督检查人员在监督检查中，发现常德邦元家居有限公司生产厂房内设置员工宿舍，其他场所与居住场所设置在同一建筑物内不符合消防技术标准，违反了《中华人民共和国消防法》第十九条第二款之规定。根据《中华人民共和国消防法》第六十一条第二款、《关于对部分消防安全违法行为实施行政处罚的裁量指导意见》第九条之规定，决定给予责令停产停业，并处罚款人民币5000元整的处罚。

该单位消防安全负责人表示将尽快按照规定实施整改，确保厂房安全生产环境。 ■通讯员 陆楠

#### 益阳沅江挂牌督办一家重大火灾隐患单位

近日，益阳市沅江市人民政府下发批复，同意对城市之星商业广场实行挂牌督办，整改火灾隐患。

此前，沅江市消防救援大队在对城市之星商业广场进行消防监督检查时，发现该单位联动型火灾报警系统存在故障，不能正常运行；商场A座的疏散指示标志、安全出口标志损坏率达到80%以上；高压配电室气体灭火系统严重损坏，不能正常使用；消防控制室

一人值班，且无证。根据《重大火灾隐患判定方法》规定，经大队集体研究讨论，判定该场所存在重大火灾隐患。大队下发《重大火灾隐患整改通知书》，并提请市政府对该单位重大火灾隐患实行挂牌督办，同时责令单位限期改正。

下一步，沅江市消防救援大队将督促相关单位制定整改方案，指导督促隐患整改工作，确保重大火灾隐患在规定期限内整改销案。 ■通讯员 蔡萑